

වෙනස් වීමට කැමති හෝ දැඩිව සිට වෙනස් වීමට නොකැමති: ඔබ කෙබඳු පුද්ගලයෙක්ද?

ප්‍රේමවන්තයෙනි, මෙම ලිපියෙන් ඔබ අපගේ ස්වාමින් වහන්සේ සමඟ සමීපව ගමන් කරන බවත්, දිනපතා උන්වහන්සේගේ ශුද්ධාත්මයාණන්ගේ ඇසුර භුක්ති විඳින බවත් මම ප්‍රාර්ථනා කරමි.

වෙනස් වීමට කැමති හෝ දැඩිව සිට වෙනස් වීමට නොකැමති - ඔබ කෙබඳු පුද්ගලයෙක්ද?

ප්‍රේමවන්තයෙනි, දෙවියන් වහන්සේගේ දරුවන් වශයෙන්, අපි දන්නවා යේසුස් ක්‍රිස්තුස් වහන්සේ ඊයේත්, අදත් සදාත් ඒකාකරම බව. උන් වහන්සේගේ වචනය සදාකලිකයි. ඉතින්, අපට කිසි විටෙකත් ක්‍රිස්තුස් වහන්සේ හෝ උන්වහන්සේගේ වචනය වෙනස් කළ නොහැක. ඒය සදහටම නොවෙනස්ව පවතිනවා. කෙසේ වෙතත්, අපගේ ජීවිතයේ ප්‍රායෝගිකව එනම් එදිනෙදා ජීවිත රටාව දෙස බලන විට, වෙනස් වීම අපගේ භූමික ජීවිතයේ කොටසක් යන යථාර්ථය අප පිළිගත යුතුය. මා අදහස් කළේ කුමක්ද? අප සියලු දෙනා මුහුණ දෙන වත්මන් තත්වයෙන් මම නිදර්ශනය දක්වමි.

කොරෝනා වයිරසයෙන් පසු...

දැන් මෙම කොරෝනා වයිරස් වසංගතය අවසන් වෙමින් පවතී. එය අවසන් වූ පසු, ඔබ එළියේ සිටින ලෝකයට සුදානම්ද? මා අදහස් කළේ කුමක්ද? ඔබ සාප්පු හිමිකරුවෙක් නම්, භෞතිකව සාප්පුවට යෑමට වඩා ඔවුන්ගේ මිලදී ගැනීම් සිදු කිරීම සඳහා දැන් මිනිසුන් අන්තර්ජාලය භාවිතා කළ හැකි වෙනස පිළිගැනීමට ඔබ කැමතිද? ඔබ තවමත් වැඩි භෞතික ස්ථාන සඳහා මුදල් ආයෝජනය කිරීමට යනවාද? නැතහොත් ඔබ අන්තර්ජාලය හරහා සිදුකරන ව්‍යාපාර සඳහා වැඩි මුදලක් ආයෝජනය කිරීමට යන්නේද? නව ව්‍යාපාර පරිසරයක් තුළ සාර්ථක වීමට ඔබේ ව්‍යාපාර ස්වභාවය වෙනස් විය යුතුය යන යථාර්ථය ව්‍යාපාරික හිමිකරුවෙකු ලෙස ඔබ පිළිගැනීමට කැමතිද? ඔබ ව්‍යාපාර කරන ආකාරය සම්පූර්ණයෙන්ම වෙනස් කිරීමට පවා සිදුවනු ඇත. ඔබ ලබා දෙන නිෂ්පාදන සහ සේවාවන් වෙනස් කරන්න. සම්පූර්ණයෙන්ම නව ආකාරයකින් ව්‍යාපාරික කිරීමට ඔබ කැමතිද?

ගනුදෙනුකරුවෙකු ලෙස බොහෝ ව්‍යාපාර අන්තර්ජාල මිලදී ගැනීම් දිරිගැන්විය හැකි සහ ඔවුන් සතුව ඇති සාප්පු ස්ථාන ගණන අඩු කළ හැකි වෙනස පිළිගැනීමට ඔබ කැමතිද? සමාගමක සේවකයෙකු ලෙස ඔබේ සමාගම කාර්‍යාල මණ්ඩලය අඩු කළ හැකි වෙනස පිළිගැනීමට ඔබ කැමතිද? ඔබට තවත් වගකීම් සහ වැඩ කටයුතු සිදුවනු ඇත. ඔබගේ කාර්‍යාලයට සබැඳිව සම්බන්ධ වී නිවසේ සිට වැඩ කිරීමට ඔබ අපේක්ෂා කළ හැකි යථාර්ථයට මුහුණ දීමට ඔබ කැමතිද? ඔබ රැකියාවෙන් බැහැරව සිටින අතර ඔබට නව ස්ථානයක, නව වෘත්තීයක පවා නැවත ආරම්භ කිරීමට සිදුවිය හැකි බවට ඔබ විවෘතද? ඔබට එකම වේලාවක, එකම දිනයක, එකම ස්ථානයක නමස්කාරය සඳහා යාමට නොහැකි විය හැකි බවට ඔබ විවෘතද? ජීවිතය, රැකියාව සහ නමස්කාරය සඳහා ඔබගේ සියලු චර්යාවන් වෙනස් විය යුතුය.

ඔබේ විශාල සහා ගොඩනැඟිල්ලට මිනිසුන් තවදුරටත් පැමිණිය නොහැකි වෙනස පිළිගැනීමට දෙවියන් වහන්සේගේ සේවකයෙකු ලෙස ඔබ කැමතිද? විශාල ශ්‍රවණාගාරවල විශාල රැස්වීම් පැවැත්වීමට ඔබට නොහැකි විය හැකි බව පිළිගැනීමට කැමතිද? කුඩා කණ්ඩායම් වශයෙන් කුඩා නිවාසවල පුද්ගලයන් එක්රැස් කර විවිධ ස්ථානවල රැස්වී එකම දේශනය දිනකට කිහිප වතාවක් දේශනා කිරීමට ඔබ කැමතිද? ඔබේ බැටළුවන් වෙත ළඟා වීමට අන්තර්ජාල තුළින් නැරඹීමට හැකි නාලිකා භාවිතා කිරීමට ඔබ කැමතිද? ඔබට තව දුරටත් එක් ස්ථානයකට මිනිසුන් එක්රැස් කිරීමට සහ ඔබ සහ ඔබේ සේවය සඳහා අරමුදල් එකතු කිරීම සඳහා පූජා මල්ල වට්ටිට යැවීමට ඔබට තවදුරටත් අවස්ථාවක් නොමැති බව පිළිගැනීමට ඔබ කැමතිද? ඔබේ ඊළඟ පූජාව පැමිණෙන්නේ කොහෙන්දැයි නොදැන ඔබ දෙවියන් වහන්සේ කෙරෙහි සම්පූර්ණ විශ්වාසය තැබීමට කැමතිද? බොහෝ කාර්‍යාල මණ්ඩලයක් සහිත සංවිධානාත්මක ව්‍යාපාර ව්‍යවසාය වර්ගයේ සහා ව්‍යුහයකින් වෙනස් වී ඔබ අවිධිමත්, පවුල් හා සාමාජිකත්වය පදනම් කරගත් ක්‍රියා පොතේ සහා ආකෘතියක් දක්වා වෙනස් කිරීමට ඔබ කැමතිද?

මම නිතරම නපුරු දේ බලාපොරොත්තුව වන අනාගතවක්තාවරයක් ලෙස ඔබට හැගේද? හොඳයි, මම උත්සාහ කරන්නේ පශ්චාත්-කොරෝනා ලෝකයක විය හැකි යථාර්ථයක් පිළිබඳ අනතුරු ඇඟවීමේ හඬක් නගමින් ඔබෙන් අසන ප්‍රශ්නය ඔබ වෙනස් වීමට හා ඉදිරියට යෑමට හෝ දැඩිව සිටීමට හෝ නැති වී යාමට කැමතිද?

සත්‍යය මෙයයි...

නව යථාර්ථයට වෙනස් වීමට හා අනුවර්තනය වීමට කැමති අය ඉදිරියට ගොස් සාර්ථක වනු ඇත. වෙනසට විරුද්ධ වන අය සහ ඔවුන්ගේ පැරණි ක්‍රම වල දිගටම ගමන් කිරීමට උත්සාහ කරන අය, ‘අපි සැමවිටම එය කළ ආකාරය මෙයයි, අප සැමවිටම එය දිගටම කරගෙන යනු ඇත’ - නිසැකවම විනාශ වනු ඇත. වෙනසට වෙර කරන අය සම්බන්ධයෙන් මා විසින්ම අත්දැකීම් තිබේ. ඔවුන් වෙනසට වෙර කරනවා. වෙනසට විරුද්ධ වෙනවා. වෙනස් වෙන්නෙන් නැහැ හා අන් අයට වෙනස් වෙන්න දෙන්නෙන් නැහැ. ඔවුන් දශක ගණනාවක් තිස්සේ එකම ස්ථානයේ සිරවී සිටින අතර අනෙක් අයවද එම ස්ථානයේම සිරකර තබති. ඔබ සුළු දෙයක් පවා වෙනස් කළහොත්, යම් වෙනසක් සිදුවීම වැළැක්වීමට ඔවුන් ප්‍රමාණවත් තරම් ගැටලු නිර්මාණය කරනු ඇත. මා දන්නවා මාව විශ්වාස කරන්න.

මිනිසුන් වෙනසට විරුද්ධ වන්නේ ඇයි? සරල පිළිතුර. එය බියයි. බිය ඔවුන්ගේ චින්තන ක්‍රියාවලීන් පාලනය කරයි. බිය ඔවුන්ව සුවපහසු කලාපයක තබා ගනී. එම සුවපහසු කලාපය ඔවුන්ව එක තැනක, ප්‍රගතියකින් තොරව, සාර්ථකත්වයකින් තොරව, කිසිදු දැක්මක් ඉටු නොකර තබා ගත්තද - ඔවුන් වෙනස් වුවහොත් ඔවුන්ට සියල්ල අහිමි වේ යැයි බියෙන් ඔවුන් එහි රැඳී සිටීමට කැමැත්තක් දක්වයි. කෙසේ වෙතත් ඔවුන් නොදන්නා දෙය නම් ඒවා වෙනස් නොවන්නේ නම් ඔවුන්ට කෙසේ හෝ සියල්ල අහිමි වනු ඇති බවයි.

පෙනීමෙන් නොව ඇදහිල්ලෙන් ගමන් කරන්න...

ප්‍රේමවන්තයෙනි, මට පෞද්ගලිකව, වෙනසක් පිළිගැනීමට හා ඉදිරියට යාමට ඇති කැමැත්ත ඇදහිල්ලෙන් ගමන් කිරීමකි. අපව සාර්ථක කිරීමට අපි දෙවියන් වහන්සේව විශ්වාස කරමු. දෙවියන් වහන්සේ අපව ඉදිරියට ගෙන යනු ඇතැයි අපි විශ්වාස කරමු. දෙවියන් වහන්සේ අපව නව ඉහළ තලයකට ගෙන යනු ඇතැයි අපි විශ්වාස කරමු. දෙවියන් වහන්සේ අපව නව සමයකට ගෙන යනු ඇතැයි අපි විශ්වාස කරමු. අනාගතය කෙබඳු දැයි අපට නොපෙනුණත්, අපි දෙවියන් වහන්සේව විශ්වාස කර එම ඇදහිල්ලේ පියවර ගනිමු. ස්වාමීන් වහන්සේගේ නාමයට වැඩි මහිමයක් ගෙන ඒමට, ඉදිරියට යාමට, වර්ධනය වීමට, සංවර්ධනය කිරීමට, අවස්ථාවක් ලෙස අපි වෙනස දෙස බලමු.

ඔබේ භීතීන් ඔබව වෙනස් කිරීමට විරෝධතාවයක් දැක්වීමට ඉඩ දුන්නොත්, ඔබේ ජීවිත කාලය පුරාම ඔබ එක තැනක සිර වී සිටිනු ඇත. කෙසේ වෙතත්, ඇදහිල්ලෙන් ඔබ වෙනසක් පිළිගන්නේ නම්, එය අවස්ථාවක් ලෙස බලා ඉදිරියට යන්න; ඔබ සමෘද්ධිමත් වනු ඇත. ඉදිරි දිනවලදී ඔබ විශාල වෙනසක් දකිනු ඇත. **බය වෙන්න එපා. දෙවියන් වහන්සේ කෙරෙහි ඇදහිල්ලෙන් සිටින්න.** ගීතාවලිය 31: 15 හි ගීතාවලිය 31: 15 හි සඳහන් වන්නේ “මාගේ කාලය ඔබගේ අත්තේ” කියායි. පියවරයන් සම්පූර්ණ වහන්සේ විසින් නියම කොට නියම කරනු ලැබේ. ‘ඔබ සම්පූර්ණ වහන්සේ කෙරෙහි විශ්වාස කරන්නේ නම්, උන්වහන්සේ ඔබව සාර්ථක කරාවි.

අප දේවසේවයේ යෙදෙන ආකාරයෙහි පවා වෙනසක් සිදුවනු ඇත. මා දන්නා සමහරු මෙම වෙනසට විරුද්ධ වනු ඇත. එහෙත් වෙනස පිළිගැනීමට කැමති අය සමඟ අපි ඉහළට, ඉදිරියට ගොස් ශ්‍රී ලංකාව සඳහා මෙහෙවරක් හා දැක්මක් ලබා දී ඇති ස්වාමීන් වහන්සේ වෙනුවෙන් වැඩි යමක් කිරීමට බලාපොරොත්තු වෙමු.

වෙනස්වීමට ධෛර්ය සම්පන්නව මුහුණ දීමට කරුණාව ඔබට ශක්තිය ලබාදෙන සේකිවා.

රොමේස් ඩැනියෙල්ස්